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UNIVERSIDAD DE MONTERREY

DIVISIÓN DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR

ACADEMIA DE CIENCIAS EXACTAS 

2da. OLIMPIADA MATEMÁTICA UDEM

ETAPA FINAL SEGUNDO GRADO

                                                                                                          4  de marzo  del 2006
Nombre _______________________________________________________________

Institución de procedencia __________________________________________________

Analiza cada uno de los problemas , resuelve en el espacio que se te proporciona, 

selecciona la respuesta correcta y  llena el alveolo que corresponda  en la hoja de

 respuestas que se te proporcionó.

Nota Importante: puedes usar calculadora

En cada uno de los problemas debes realizar todos los 

procedimientos necesarios para llegar a la respuesta correcta.


Aritmética

AA-1.- He realizado un examen a los 35 estudiantes de la clase y ha resultado que la media de las calificaciones de las chicas es 6 y la de los chicos es 4,75. Sabiendo que la media de todos los estudiantes de la clase es de 5,25 ¿cuántas chicas hay en la clase? 4 puntos

	(a) 10 
	(b)5 
	(c) 21
	(d) 16 
	(e) 14  


AA-2..-¿Qué diferencia hay entre que me hagan un descuento del 10 % antes o después de aplicar el 16 % de IVA (impuesto sobre el valor añadido). 2 puntos
	 (a) 10 %
	(b)5 %
	(c) 0 %
	(d) 16% 
	(e) 4 % 


AA-3 .-Según afirma una noticia periodística el 20% de la humanidad dispone del 80% de la riqueza mundial. Suponiendo que la afirmación es cierta ¿Cuántas veces es más rica una persona incluida en este 20% que otra del resto de la humanidad? 2 puntos
	(a) 4 veces
	(b) 10 veces
	(c) 20 veces
	(d) 8 veces
	(e) 16 veces


AA-4.- Una gallina pone dos huevos en tres días. ¿Cuántos días se necesitan para que cuatro gallinas pongan dos docenas de huevos? 4 puntos
	(a) 3 días
	(b) 6 días
	(c) 9 días
	(d) 5 días
	(e) 8 días


Total Aritmética: __________

Álgebra

AL-5   Encuentre el valor de x : 2 puntos
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AL-6
El área de un cuadrado es 64. Si cada lado disminuye a la cuarta parte. Cuánto mide la  mitad del área del cuadrado resultante? 4 puntos
	(a) 4
	(b) 16


	(c) 8


	(d) 18


	(e) 32




AL -7.- Juan compró una máquina de escribir , una radio y una cámara.

Determine el gasto realizado por Juan sabiendo que la radio costó la cuarta parte del total , la máquina de escribir $ 200 más que  la radio y la cámara  $200 más que la máquina de escribir.

4 puntos
	(a) 2,400
	(b) 6200
	(c) 2500
	(d) 3600
	(e) 1,200


AL-8.- Encuentra el valor de x en la  siguiente ecuación :    
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2 puntos
	(a)  4
	(b) 2
	(c) 7
	(d) 6
	(e) 9


Total Álgebra: __________

Geometría

AG-9.- La longitud de un cuarto es de 9 m menos que el  doble de su anchura. El perímetro del cuarto es de 60m.¿ Cuál es  la  anchura del cuarto ? 3 puntos
	(a)5m
	(b) 8m
	(c) 7m 
	(d) 12m
	(e) 15m


AG-10.-  El perímetro de un rectángulo es de 48cm  y es equivalente al doble del perímetro de un cuadrado de lado k. ¿Cuál es el área del cuadrado? 3 puntos
	(a)8 cm2
	(b)64 cm2
	(c) 36 cm2
	(d)24 cm2
	(e) 16 cm2


11.- Se tienen dos círculos con centro en el mismo punto, pero cuyos perímetros difieren en 1 cm. ¿cuál es la diferencia entre sus radios?  4 puntos
	(a) 2
	(b) 1
	(c) 
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12.- .- En la figura, cada lado del cuadrado mide 1cm
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. ¿Cuál es el área de la región sombreada? 

(6 Puntos)
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	(a) 2 cm
[image: image13.wmf]2


	(b) 1cm
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Total Geometría: __________

Razonamiento Lógico

AR-13.-Tres atletas participan en una carrera de 1.000 metros. La presente gráfica describe de forma aproximada el comportamiento de los atletas en dicha prueba.

[image: image21.jpg]<
™
»
m
n
~
N/

Universidad

ZMonterrey //Q





a) ¿Cuál de los tres corredores ha salido más rápido? 2 puntos
b) ¿Hay algún instante en que coincidan los tres corredores? ¿Y dos de ellos? ¿Qué distancia llevaban recorrida en ese momento? 2 puntos
c) ¿Quién ganó? ¿Qué velocidad media llevó en la prueba? 2 puntos
  
AR-14.- 

El padre de Ramiro, que es carpintero, hizo un cubo de madera y lo pintó de verde por todas sus caras. Al cabo de unos días como le pareció que era muy grande para utilizarlo de dado decidió cortarlo en 27 partes iguales para tener dados o cubos más pequeños. Clasifica estos "cubitos" según el número de caras pintadas. 6 puntos
Total Razonamiento Lógico: __________
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